
ՄՐՑՈՒՅԹ-2
   Առանց ոչ ոքիների մրցույթին մասնակցեցին N թիմ (յուրաքանչյուրը մյուսի հետ
խաղացել է ընդամենը մեկ խաղ): Հաղթող ճանաչվում են այն թիմերը, որոնք
հաղթել են ավելի շատ խաղեր, քան մյուսները:

   Առավելագույնը քանի՞ հաղթող կարող է լինել տվյալ մրցույթում:

Մուտքային տվյալներ

   Մուտքում տրված է 1000-ը չգերազանցող մեկ բնական թիվ՝ թիմերի քանակը:

Ելքային տվյալներ

   Ելքում պետք է արտածել մեկ թիվ՝ մրցույթի հաղթողների առավելագույն
քանակը:

Օրինակներ

№ stdin sdout
1 2  1
2 3 3

 

Պատրաստեց՝ Թամարա Հովհաննիսյանը:
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